

5万台VIDAA一抢而光 海信智能电视热销十一黄金周

在刚刚过去的十一黄金周，彩电依旧是最热销的产品。国内彩电领军品牌海信电视更是取得不俗市场业绩。10月1日至7号黄金周期间，其主打产品VIDAA TV销售突破5万台，XT880、XT890等 VISION系列产品也全线热销。

海信电视在节前集中推出了VIDAA 和VISION两大系列10多款4K智能电视新产品，覆盖39吋至85吋，将智能、4K、大屏等主流技术完美融合并充分体现海信特色，满足了不同消费者的个性化需求。

85吋超大屏幕XT900超高清产品是海信VISION系列智能电视的代表作品，应用了海信自主研发的画境引擎技术，在画质表现上达到百万级对比度，可以给消费者带来影院级视觉体验，这款产品售价在10万元左右，让更多消费者大饱眼福。



4K vidaa产品图

K680系列4K VIDAA产品也因超高性价比成为本次黄金周最受欢迎产品。该系列产品拥有3840×2160分辨率，是普通FHD高清产品的4倍。在硬件配置上全面升级，可轻松运行狂野飙车7等大型3D游戏；在软件系统方面，4K VIDAA沿用“四键直达”的颠覆性操控设计，并实现18项重大软件升级。

海信认为，当前的主要任务就是踏踏实实把智能电视产品做好，包括显示技术、用户体验、智能应用、工业设计等。在液晶电视显示技术方面，海信已拥有150多项技术专利，远远领先国内同行企业；在内容服务方面，海信已与多家互联网公司达成战略合作，海信智能电视提供的云端视频资源累计已超过125万集，每周更新约300到400集，日均在线人数超过100万。截至目前，海信智能电视整体激活率82%，比行业平均水平高出40个百分点。

自榨自榨，健康生活新主张

日前Sofmap索福迈品牌正式推出多款智能家用榨油机，开启家用榨油机领域的全新时代。在食用油安全问题受到广泛关注的形势下，提倡“好油自己榨”理念。经过众多消费者的亲身体验，Sofmap索福迈智能家用榨油机受到广泛好评，并在全国电视购物节目播出后掀起新一轮的销售热潮。众多消费者使用以后表示Sofmap索福迈智能家用榨油机，“不但使用方便，最重要的是安全，特别是可以吃上自己榨的油非常有成就感。”

引领自榨油潮流

如今，食品安全问题已经备受大众关注。尤其是每天都要吃的食用油的安全问题，更是牵动着大家的神经。时不时爆出的地沟油、转基因油等新闻，不禁让大家担心“我们还能吃到健康的油吗？”食品安全是人们最为关心的问题。自制食品最健康也最天然，从自制豆浆到自制面包，现在又出现了自制食用油，在这种情况下，Sofmap索福迈智能家用榨油机诞生了，自己动手榨的油，那肯定是放心的了。从原料到成品实现完全自主的榨油方式。这种完全透明的榨油方式与简单方便的操作，引爆了家庭自榨健康油的潮流。

在家用自榨油机器的市场中，Sofmap索福迈智能家用榨油机是这个领域的开创者，也是国内唯一获得国家3C认证的家用榨油机品牌，拥有多项国际级专利和国家级专利。如今，Sofmap索福迈智能家用榨油机已经发展到第三代，对产品进行了全面升级，进一步满足消费者对不同营养价值油品的健康追求；在外形与款式上有了更多样的选择。相较于第一代、第二代家用榨油机，第三代全面升级为大功率电机，性能更稳定，出油率更高，在方便与健康方面有了更大的改善。

多项国家级专利创造完美品质

第三代Sofmap索福迈智能家用榨油机采用众多新技术和新材料，先后克服出油率低、含水量高、可榨原料少、等待时间长等各种困难，最终研制出开创家用榨油机新领域，6秒出油，原料无需翻炒，恒温健康压榨，不挑原料，1小时压榨7斤原料等多项专利技术，拥有1项

国际级专利和6项国家级专利。

开启健康养生新时代

第三代Sofmap索福迈智能家用榨油机可以压榨20种不同原料，比如压榨长寿村火麻、养生亚麻籽、健康核桃、大豆、花生、茶籽、松子、白芝麻、黑芝麻、油菜籽、南瓜籽、紫苏籽、葵花仁等主流的油料，油料自选，全程可控，更可以从源头保证油品安全。值得一提的是，全过程均在恒温压榨状态下进行，完整保留油的营养成分，既新鲜营养，又绿色无添加。

第三代Sofmap索福迈智能家用榨油机的压榨原理是纯物理压榨，主要压榨部件采用食品级的304不锈钢，利用精密数控设备经过20道工序切割而成，在确保产品使用寿命以及产品安全性的同时，更能够提高产品的压榨精度，保证了压榨精度，提高了原料能够充分被全部榨尽，堪比出油率行业最高。同时第三代Sofmap索福迈智能家用榨油机采用目前市场上最先进的压榨程序全程密封式压榨，油渣和油自动分离，确保榨出的油安全卫生。

高品质的选材，高质量的生产工艺，确保了第三代Sofmap索福迈智能家用榨油机连续工作时间，售后服务全面保障，电机3年，整机2年的优质售后，给消费者带来无忧购物理念。服务热线：4000-4999-25



乐扣乐扣Hello Bebe 细心呵护宝宝的成长



Hello Bebe (哈哈乐乐) 奶嘴是在韩国直接生产，瓶身是耐热玻璃制成，热膨胀系数只有3.3 (线热膨胀系数越低越能承受急剧的温度变化，因而越安全)。Hello Bebe奶瓶硅胶套色彩鲜艳，硅胶套上突出的立体型设计，增强触感，有利于刺激宝宝的大脑发育，我们的奶瓶比其他同款同容量产品轻20%，越轻方便性越高，符合我们的最大程度服务消费者的理念，所以我们的奶瓶耐热重量轻。Hello Bebe的水杯是分阶段科学设计，满足宝宝不同阶段所需，我们的水杯分阶段科学设计。我们的湿巾是无毒无害安全产品，高级纤维材质，环保健康。我们的湿纸巾是七无安全产品。Hello Bebe的纸尿裤有6600个毫米吸收孔，超柔纯棉，瞬吸防漏。我们的纸尿裤超柔瞬吸防漏。Hello Bebe保温杯系列更是采用最高安全等级材质STS304，宝宝使用无忧。我们的保温杯是最高安全等级。

《时尚3C》编辑邮箱 181644262@qq.com



信息时代，电脑不仅是一种工具，更是一种生活方式。方便快捷是大多数人对于电脑的要求。但使用三年的电脑会出现系统、程序等诸多问题，不仅影响使用效率，造成不必要的成本浪费，还会让用户的使用体验大打折扣。所以，电脑使用四年就必须更换了。

4年，旧电脑“落后”了多少

据调查，用了4年的旧电脑运行缓慢，每天花费在等待开机、重启上的时间，比使用新电脑多耽误30分钟，一年就多浪费126个小时，约33%的旧电脑有硬盘故障的问题，而且遭病毒感染的几率会增加58%。企业用户更是如此，按国家统计局最新数据推算，如果员工每小时工资23元，一年就耗费企业2898元的机会成本，1年半的机会成本就足以升级一台全新的高性能电脑了！除了性能低和高风险，旧电脑大多都存在厚

电脑用4年就该换了

重、散热不好、续航能力差等问题，无法满足工作中移动便携的需求。

4年，新电脑“改变”了什么

每隔4年电脑产品就会在处理器、技术应用、软件载体等方面做出重大突破。目前的新电脑在不影响性能的情况下，能同时运行工作程序数量8个；平均开关机时间8秒；电池使用时间长达9小时；日常计算任务比旧电脑快了近4倍。除了性能提升以外，新电脑的购买成本比4年前平均降低了约1500元，电脑机型也更加丰富，让人们体验前所未有的乐趣与便捷。

好电脑，从芯开始

报告显示，在“影响用户购买电脑的因

素”上，有85%以上的用户首选“芯片性能”。的确，芯片性能决定了电脑的实际表现。拥有一颗强劲“芯”的电脑，不仅运行速度快，日常运行稳定，而且电脑返修率低。用户在选购好电脑时，首先要认准Intel标识，其次选择适合自己的芯片，如酷睿i3满足家用和办公等入门级需求，酷睿i5则面向影音娱乐和商务休闲等主流用户，而酷睿i7是发烧级游戏玩家和影视后期编辑的绝佳选择。

目前，英特尔正以最新技术为4年准备电脑换新的用户带来工作娱乐的全新体验。让个人用户的工作生活变得便捷、高效，也减少了企业用户对能源的消耗，真正实现绿色环保。目前，英特尔在全国各级省市地区开设了英特尔智能电脑体验店，为更多当地用户带来专业、便捷的PC体验。

*数据来源国家统计局2013年5月公布的《2012年城镇非私营单位在岗职工年平均工资》

4K VIDAA 来了

智能 就是 简单